GAPKOI "LEADER" H 208-A

Cxema cbopku

HYUNDAI H1- H1
STAREX 2WD 1998 - 2004 r.B.

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

H208-A 8 75 (2550 | 1200

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAaza4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHasA Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvecmumas macca mszaya

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

0CAMU NpUUENa c UeHMpPAnbHO PacnoNoXeHHoU 0CbIo,
K020 OH CUensieH C MA2a4om u 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumoli MakcumasnbHol maccel

o
D || ||| = |~ ||| |a|ov||r|co|= |2
>
| w| &
Sl @ s —
ww == I| L Q [=} ;
= HEEHEIE @ | g
o3| Slale Xlo| X a|Q|E
L gl Sles|d|Q o0~ T S IN(O N
<% e 85553828 %2 g2T8E
0| O CIII|gk|=|<|N|I<|N|& G|o|o|o|o
OlFIZlz| 88 =8 T x|z %l £l al o
= =8 @ I © | ©
GIE[es|geE8a2 2 I|E =1z 8l 8ele
E = o ==
ggggdqw¢m§E§E!—§oomm
) E® 3 35| e| 233
SEERERE JE|I8|E8| S| gl-|=
&l 8|t g <]
©
T zzgﬁé @l |4a &
=
IE
9]
2| || w|o] ©

TexHuueckne xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpauna ESK OOH No55) «<EanHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatLmecs MexaHn4ecKkmx cLernHblX ycTpocTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3roToBrTENb NOCTOAHHO coBeplieHcTBYeT TCY, NO3TOMY HeKkomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpakeHbl 8 HACMOAWEeM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,76 k2

2. KOMIMJIEKT MNOCTABKU
TCY (H208-A)
Ans HYUNDAI H1-H1,STAREX 2WD..
MNakeT KOMMNIEKTYHLWnX

PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBka TCY pomkHa OCYW|EeCTBAATBCA TONbKO B  CEPBMUCHBIX LIEHTpax, MMelowmx
' NULIEeH3MI0 Ha AaHHbIA Bup pab6or. Mepep ycraHoBKoil TCY BHUMATENbHO 03HAKOMbTECH C
HacTosAlel NHCTpyKuyueii. MpeaBapuTenbHO ouncTutTe pesb6oBble coefAVHEHUA OT KpacKu
(npun HeoGXoaMMOCTHN).

« Mepep Tem, Kak Npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHY 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOGUNb CTOAHOYHbIM TOPMO30OM, NOA,
Koneca NonoXuTb yropbl.

+ PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YeNIOBEKA, COONIoAaA Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.

+ MpounsBecTn MOHTaX GOKOBbIX KPOHLWTENHOB TCY (2,3) K HUXKHEN MOBEPXHOCTU NOHMXEPOHOB ,
MCNonb3yA WTaTHble oTBepcTMA , bontamm M12x1,25x40 (10); K 60KOBbIM NOBEPXHOCTAM JIOHXEPOHOB
6ontamn M12x140 (12) , ucnonb3ya KOMMeHCaUMOHHYlo wWwarby (5) TonwmHom 16 MMm; B mecTa
KpenneHua 3agHero 6amnepa 6ontamm M10x1,25x80 (8) , MCNONb3yA KOMMEHCALMOHHbIe BTyNKU (4)
TONWMHON 33 MM .

- YcranoButb 6anky TCY (1) Ha KpoHwwTenHbl (2,3) , ucnonblya 6ontbl M12x35 (9).

« MogcoeanHuTb Xryt nposoAos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBTOMOGUNA.

« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbil wap (7) v wrencenbHbii pasbem (LLIP).

« MofacoeanHUTL akKKyMynATOPHYO 6aTapelo 1 NPoBepPUTb AeCTBIE CUrHANOB.

MomeHmol 3amsXxKu pe3b6086bix coedUHeHUli

HomuHanbHbiii | Lar pesb6bi**, aiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpn NnpUMeHeHnn pe3b603bl)( coefiHeHNI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavaeTcAa no 3TOW Xe Tabnumue.



